



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli kérdés!

Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91. § alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Pintér Sándor belügyminiszterhez, mint az önkormányzatok felügyeletéért felelős kormánytaghoz

„Biztosítja-e a Kormány, hogy a helyi önkormányzati szerveknél, intézményeknél dolgozók nettó keresete ne csökkenjen az adó- és járulék szabályok jövő évi változása következtében?”

címmel, amelyre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján 2010. december 3-án megjelent közlemény szerint a Kormány rendszeres havi kompenzációt biztosít a közsféra azon dolgozói számára, akiket a személyi jövedelemadó szabályainak jövő évi változás kedvezőtlenül érint. A közlemény szerint e kompenzáció biztosítani fogja, hogy a közszférában senkinek se csökkenjen a nettó keresete.

Kérdezem tisztelt Miniszter Urat, hogy a közleményben meghirdetett rendszeres havi kompenzációban azok az önkormányzati szerveknél, intézményeknél dolgozók is részesülni fognak, akiket az adó- és járulék szabályok jövő évi változása kedvezőtlenül érint? Kérem tisztelt Miniszter Urat, adjon tájékoztatást az önkormányzati szerveknél foglalkoztatottak számáról és az átlagkeresetek nagyságáról a 2011. január 1-i állapotnak megfelelően. Amennyiben a Kormány tervezi az önkormányzati alkalmazottak nettó keresetsökkenésének kompenzálást, úgy az alábbi kérdéseket kívánom feltenni:

- Számításaik szerint kompenzáció nélkül hány önkormányzati alkalmazott keresete csökkenne az adó- és járulék szabályok jövő évi változása következtében?
- Mennyibe fog kerülni e nettó keresetsökkenés teljes kompenzálása? A kompenzáció mértékének meghatározáskor a személyi jövedelemadó szabályainak változása mellett figyelemmel lesznek-e a munkavállalói nyugdíjjárulék 0,5%-os emelésére is?
- A Kormány mikor és milyen módon biztosítja az önkormányzatok számára a kompenzáció folyósításához szükséges többletforrásokat?
- A kompenzációt már január hónapra esedékes fizetésükkel együtt kézhez kapják-e az érintettek?

Budapest, 2010. december 23.

Sós Tamás
MSZP

ögy. képviselő

Varga Zoltán
országgyűlési képviselő
MSZP